
Засоби діагностики успішності навчання ( денна форма навчання) 

При перевірці знань студентів використовуються наступі види контролю: поточний (на 

кожному практичному занятті), рубіжний (після кожного кредиту) та підсумковий  - 

екзамен. 

При перевірці знань студентів використовуються наступі види контролю: поточний (на 

кожному практичному занятті), рубіжний (після кожного кредиту) та підсумковий  - екзамен 

(200 балів).  

1. контроль засвоєння теоретичних знань (опитування на практичних заняттях) -10 

балів; 

2. контрольна робота  30 балів; 

3. ІНДЗ (презентація, реферат) –20 балів; 

4. участь у науковій конференції, олімпіаді – 20 (додаткові бали). 

Екзамен є семестровою формою контролю. Екзаменаційні бали студент набирає протягом 

семестру за всіма підрозділами діагностичного розділу  та на підсумковому тестуванні (500 

балів). До підсумкового контролю допускаються тільки ті студенти, які набрали не меньше 

35 балів на кожному кредиті на протязі семестру. Необхідно набрати 60 % балів за рахунок 

аудиторних занять та самостійної роботи. Решту (40 % балів) студент має набрати на 

підсумковому екзаменаційному тестуванні.  

 

Засоби діагностики успішності навчання ( заочна форма навчання) 

   
Максимальна рейтингова оцінка за вивчення дисципліни протягом семестру 

оцінюється сумою набраних балів і становить 100 балів  

Екзамен є семестровою формою контролю. Екзаменаційні бали студент набирає 

протягом семестру за всіма підрозділами діагностичного розділу  та на підсумковому 

тестуванні. До підсумкового контролю допускаються тільки ті студенти, які набрали 60 % 

балів за рахунок аудиторних занять та самостійної роботи. Решту (40 % балів) студент має 

набрати на підсумковому екзаменаційному тестуванні. Діагностичний розділ визначає 

диференційований та об’єктивний облік результатів навчальної діяльності студентів і 

включає в себе ряд підрозділів (блоків): 

 контроль засвоєння теоретичних знань (опитування на практичних заняттях) - 5 балів 

 оцінювання письмових завдань - 10 балів 

 перевірка та оцінювання самостійної роботи студентів-10 балів ; 

 індивідуальне науково-дослідне завдання- 15 балів; 

 використання пакетів завдань для підсумкового контролю знань - 40 балів. 
 

 


